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ЗВІТ 

директора комунального некомерційного підприємства «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради Шкраби С.І. про 

роботу комунального некомерційного підприємства «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради  

за 2021 рік 
  

 Медичну допомогу в громаді надає комунальне некомерційне 

підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної ради з стаціонаром на 110 ліжок цілодобового перебування хворих та 

поліклінікою на 300 відвідувань. 
 

ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ 

 Населення громади складає – 25039 жителів, з них: доросле населення – 

20128, діти віком 0-17 років – 4911. 

 В 2021році народилось 160 дітей. Народжуваність зменшується щороку. 

Померло 565 осіб. На першому місці смертність від серцево - судинних хвороб, 

Covid-19 на 4 місці, онкологія на 5-му. Вперше за декілька років зареєстрована 

дитяча смертність, померло 8 дітей від 0-18 років. 
 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради налічує 59,75 штатних 

посад лікарів (52 лікаря). Підприємство готує в інтернатурі  7 спеціалістів: 

хірург, травматолог, анестезіолог, педіатр, гінеколог. 

 Штатних посад середніх медичних працівників 104,75 ставок. 
 

ФІНАНСУВАННЯ 

 Звіт про виконання показників за 2021 рік за рахунок коштів загального 

та спеціального фонду, а саме: 

 оплата праці становить - 35406,0 тис. грн; 

 нарахування на оплату праці - 6886,6 тис. грн ; 

 оплата за комунальні послуги та енергоносії – 2886,1 тис. грн; 

 оплата за паливо - мастильні матеріали - 712,7 тис. грн; 

 показник «Послуги» в розмірі - 1208,7 тис. грн; 

 сума нарахованої амортизації за рік становить 1739,5 тис. грн; 

 інші товаро-матеріальні цінності та малоцінні швидкозношувальні 

предмети в сумі 12648,0 тис. грн; 

 виготовлення проектно - кошторисної документації, її експертиза та 

проведення капітального ремонту пожежної сигналізації в сумі 982,1 тис. грн; 
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 виготовлення проектно - кошторисної документації та її експертиза на 

капітальний ремонт центрального корпусу (заміна покрівлі та утеплення 

фасадів) в сумі 70,8 тис. грн; 

 розробка проектно - кошторисної документації та її експертиза на 

реконструкцію системи киснепостачання в сумі 49,9 тис. грн; 

 розробка проектно - кошторисної документації та її експертиза на 

капремонт операційного блоку в сумі 52,6 тис. грн, а також безкоштовно 

одержані автомобіль та ліжко функціональне; 

 здійснення видатків на виплату пільгової пенсії 107,5 тис. грн, навчання 

відповідальних осіб 26,8 тис. грн, збори та платежі 20,1 тис. гривень. 
 

МАТЕРІАЛЬНО - ТЕХНІЧНА БАЗА 

 Придбано обладнання на 6402, 1 тис. грн (система безперебійного 

живлення, ультразвуковий портативний апарат, система рентгенівська 

мамографічна, дезінфекційна камера, оцифровувач рентгенологічний, 2 

кисневих концентратора, ендоскопічне обладнання, копоскоп, фетальний 

монітор, шейверна система, електричний коагулятор, елетрохірургічний апарат, 

неінвазивні системи для реанімаційного відділення, стеризізатор ГП-40, 

електроплитка на кухні. Для лабораторії придбано 2 аналізатори, 1 коагулометр, 

що значно пришвидшує виконання лабораторних аналізів. 

 В 2021 році проводились ремонти на 310 тис.грн: ремонт терапевтичного 

відділення, проведення кисню в дитяче та неврологічне відділення, заміна і 

ремонт труб каналізації по лікарні. 

 Власними силами проведено ремонт в підвальних приміщеннях, замінено 

кабелі та автомати до щитових, проведено ремонти пожежних щитів, холодного 

водопостачання та водовідведення, опалення, огорожі, кисневих кріоциліндрів, 

встановлено дизельний генератор, зроблено розводку кисневих трубопроводів. 
 

ЗАХОДИ З ПРОТИПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

 Встановлена протипожежна сигналізація на 982,1 тис. грн, проведено 

заміри опору ізоляції на 20 тис. грн, технічне обслуговування протипожежної 

сигналізації, підключення до пульта спостереження, навчання з пожежної 

безпеки. 
 

СПІВПРАЦЯ З НСЗУ 

 В 2021 році лікарня була законтрактована на 9 пакетів медичних гарантій: 

 амбулаторно - поліклінічна допомога дорослим та дітям; 

 хірургічні операції дорослим та дітям в стаціонарних умовах; 

 стаціонарна допомога дорослим та дітям з нехірургічними (соматичними) 

захворюваннями; 

 медична допомога при пологах; 

 гістероскопія діагностична; 

 езофагогастродуоденоскопія діагностична; 

 стаціонарна медична допомога пацієнтам з ГРХ COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2;  

 стоматологічна допомога дорослим та дітям; 
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 ведення вагітності в амбулаторних умовах. 

     

АМБУЛАТОРНО -  ПОЛІКЛІНІЧНА РОБОТА 

 В амбулаторно - поліклінічному відділенні надається амбулаторна 

допомога з 21 спеціальностей. Загальна кількість відвідувань до лікарів усіх 

профілів (з стоматологами) складає 56171 чоловік, а всього амбулаторних послуг 

включаючи лабораторію, інструментальну діагностику надано 233591.   

 За 2021 рік зареєстровано 87 випадків первинних онкохворих.  

 Кількість випадків захворюваності на туберкульоз  - 7. 
 

СТАЦІОНАРНА ДОПОМОГА 

 Кваліфіковану стаціонарну  допомогу хворі отримують на 110 ліжках. 

Проліковано – 3127 хворих, проведено 480 оперативних втручань. 

 Проведено 66 ендоскопічних операцій (22 хірургія, 29 гінекологічні, 15 

лор). В закладі прийнято 137 пологів, з них 25 кесерських розтинів. 

Підприємство працювало в режимі ковідного стаціонару на 80 ліжок. 

 Проліковано 682 хворих, з них отримували кисневу терапію - 613 хворих. 

Померли в ковідному стаціонарі 41 хворий. 

 До здобутків відносимо те, що в ковідному стаціонарі проведено кисневі 

точки та є в наявності 15 концентраторів, тобто всі 80 ліжок забезпечені киснем. 

Ковідний стаціонар був забезпечений медикаментами для лікування ковіду, крім 

дороговартісного Ремдесевіру та Актемри. Для працівників ковідного стаціонару 

повністю виплочено 300%  доплат. 
 

НАПРЯМИ ПОДАЛЬШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 В 2022 році до співпраці з НСЗУ доданий пакет хірургія одного дня, 

мамографія. Плануємо до кінця року надавати допомогу хворим з нирковою 

недостатністю, для чого заключити пакет Гемодіаліз в амбулаторних умовах. 
 

ПРОБЛЕМИ 

 У закладі продовжує функціонувати пологове відділення. Станом на 18 

березня 2022 року прийнято 19 пологів. Якщо до червня місяця буде прийнято 

75 пологів заклад планує контрактуватись на пакет Медична допомога при 

пологах. 

 

 

 

Директор 

КНП «Теофіпольська  

багатопрофільна лікарня»                                                           Сергій ШКРАБА 


